IpymTBo Mmatematuuapa Cpouje
PEITYBJIMUKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUWKE

24.03.2001.

Tpehu paspen — A kareropuja

Y ckymy peaJHuUX OpOjeBa PEINIUTU CUCTEM jeTHAUYNHA

y3 =922 4+ 272 —27 = 0
22 =9y 427y —27 = 0
23 —922 427227 = 0.

Axo cy a, b u ¢ gy:xune crpanuna, P nmoBpmuHa U S TOJyOOUM HEKOT TPOYTJa,
MOKA3aTU A BaKU HEjeTHAKOCT

3500 . (a2001 + b2001 4+ 62001) > 22001 . PlOOO . g,

IlokazaTu na je MepHU OpOj MOBPIINHE HOPMAaJIHE TPOjEKINje je IMHUYHE KOIKEe
Ha MPOU3BOJbHY PaBaH (v jeJHAK MEPHOM OpOjy Oy:KWHE HOPMAJIHE IPO]jEKIIN]je
Te KOIIKE Ha IIPaBy 71 HOPMAaJIHy Ha «.

Ha Tabnu je manucam mpupomnan Opoj a. lo3Bosmeno je momatu ToM OpOjy
HEKU IHETOB JeJUJIAIl Pa3JUYUT On TOr Opoja u jenunurie. Ha mobujernu 6poj
MO3BOJLEHO j& MPUMEHUTU UCTY mpouenypy, ura. Onpemutu cBe OpojeBe Koju
ce Ha Taj HauyMH MOry mobutu nojaazehu ox Opoja a = 4.

Hahiu cse pynrmmje f: Q — Q rarse ma je 2f(z) = f(z —y) + f(z +y) 3a cse
x,y € Q.

Bpewme 3a panm 240 munyTa.



